
（1） 本学の建学の精神について知っていますか　＜択一回答＞

選択肢 大学 短大

1 知っている 190 14

2 まあ知っている 420 42

3 あまり知らない 222 36

4 知らない 72 10

無効・無回答 0 0

904 102

（2）

選択肢 大学 短大

1 知っている 166 12

2 まあ知っている 374 37

3 あまり知らない 282 43

4 知らない 80 10

無効・無回答 2 0

904 102

（3）

大学 短大

1 満足している 279 22

2 まあ満足している 499 64

3 あまり満足していない 104 13

4 満足していない 21 3

無効・無回答 1 0

904 102

（5）

選択肢 大学 短大

1 授業を通して得た専門知識・技術 688 81

2 クラブ活動等を通して得た専門知識・技術 396 19

3 資格等 163 34

4 コミュニケーション能力 320 29

5 友人等の人間関係 462 60

6 クラブ活動での実績等 180 11

7 その他 0 0

無回答 9 1

2218 235

<令和４年度学生調査アンケート集計結果報告（16問抜粋）＞

合計

本学の三つのポリシー(アドミッション・ポリシー、カリキュラム・ポリシー、ディプロマ・ポリシー)を知って

いますか　＜択一回答＞

合計

本学に入学したことに満足していますか　＜択一回答＞

選択肢

合計

本学に入学してから現在までで何が得られたと思いますか　＜複択回答＞

合計
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(6)

選択肢 大学 短大

1 しやすい 171 15

2 まあしやすい 473 66

3 あまりしやすくない 221 17

4 しやすくない 39 4

無効・無回答 0 0

904 102

（7）

選択肢 大学 短大

1 1時間未満 664 63

2 1時間～2時間未満 197 28

3 2時間～3時間未満 29 7

4 3時間～4時間未満 11 3

5 4時間～5時間未満 0 1

6 5時間以上 2 0

無効・無回答 1 0

904 102

（9）

選択肢 大学 短大

1 1時間未満 697 86

2 1時間～2時間未満 133 11

3 2時間～3時間未満 40 5

4 3時間～4時間未満 12 0

5 4時間～5時間未満 7 0

6 5時間以上 9 0

無効・無回答 6 0

904 102

（10）

大学 短大

1 意欲を持っている 259 26

2 まあ意欲を持っている 542 67

3 あまり意欲を持っていない 77 7

4 意欲を持っていない 20 2

無効・無回答 6 0

904 102

合計

 1週間の大学の授業と関係のない自主的な学習の時間はどの位ですか

（採用試験・資格取得・教養を深めるため等の学習)　＜択一回答＞

合計

授業・勉学に対する意欲について教えてください　＜択一回答＞

選択肢

合計

１週間の授業に関する予習・復習時間はどの位ですか

（実技含む、課題に取り組む時間含む・クラブ活動の時間は含まない）　＜択一回答＞

本学の勉強や学習に関して、教職員等に質問しやすいですか（オフィスアワーの時間等を含む）

〈択一回答〉

合計
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（11）

選択肢 大学 短大

1 授業科目の内容に興味がわかないから 30 4

2 学習についていけないから 13 0

3 教員の教え方に不満があるから 8 0

4 アルバイトが忙しいから 10 4

5 クラブ活動が忙しいから 30 1

6 その他 2 0

無効・無回答 4 0

97 9

（12）

選択肢 大学 短大

1 4時間未満 72 3

2 4時間～5時間未満 170 18

3 5時間～6時間未満 287 42

4 6時間～7時間未満 270 31

5 7時間～8時間未満 86 5

6 8時間以上 17 3

無効・無回答 2 0

904 102

（14）

選択肢 大学 短大

1 10時間未満 226 25

2 10時間～20時間 258 41

3 20時間～30時間 79 11

4 30時間以上 13 2

無効・無回答 20 1

596 80

（18）

選択肢 大学 短大

1 両立できている 247 8

2 まあ両立できている 239 23

3 どちらとも言えない 104 4

4 あまり両立できていない 27 0

5 両立できていない 15 1

無効・無回答 4 0

合計 636 36

クラブ・サークル活動と学業は両立できていますか　＜択一回答＞

合計

【10の質問で「あまり意欲を持っていない」、「意欲を持っていない」と回答した方への限定質問】

授業・勉学に対する意欲が乏しい理由は何ですか　＜択一回答＞

合計

１日の平均睡眠時間はどの位ですか　＜択一回答＞

合計

1週間の平均アルバイト時間はどの位ですか　＜択一回答＞
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（21）

選択肢 大学 短大

1 勉学について 107 6

2 自分自身の身体・能力などについて 45 4

3 就職・将来の進路 418 59

4 友達との関係 27 4

5 教員との関係 3 0

6 異性との関係 5 0

7 家族との関係 2 0

8 経済的なことについて 38 5

9 クラブについて 86 2

10 コロナ感染症への心配 12 1

11 その他 17 2

12 特にない 141 19

無回答 3 0

904 102

（22）

選択肢 大学 短大

1 友人 423 48

2 親 317 45

3 兄弟姉妹 41 3

4 クラブコーチ・監督 3 0

5 クラブの先輩・後輩 10 0

6 教員 3 1

7 カウンセラー等の専門家 1 0

8 事務職員等 2 0

9 相談する人がいない 26 0

10 誰にも相談したくない 42 2

11 その他 24 3

無回答 12 0

904 102

（23）

選択肢 大学 短大

1 1回未満 14 0

2 2回 229 22

3 3回 586 75

4 4回以上 72 5

無回答 3 0

904 102

（24）

選択肢 大学 短大

1 摂らない 123 8

2 週に1～2回摂る 108 13

3 週に3～4回摂る 119 17

4 ほとんど毎日摂る 551 64

無回答 3 0

904 102

合計

朝食は摂っていますか　＜択一回答＞

合計

今最も悩んでいることは何ですか　＜択一回答＞

合計

困った時、悩んだ時は誰に相談しますか　＜択一回答＞

合計

１日何回食事を摂りますか　＜択一回答＞
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